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Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Γεωργιάδη Άδωνι 

Θέμα: Έγκριση και χρονοδιάγραμμα εφαρμογής του νέου Οργανισμού και του 
προτεινόμενου οργανογράμματος του Γενικού Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας 
Καρύστου  

Κύριε Υπουργέ, 

Το Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας Καρύστου αποτελεί βασική 
υγειονομική μονάδα της Νότιας Εύβοιας, καλύπτοντας τόσο πρωτοβάθμιες 
όσο και δευτεροβάθμιες ανάγκες υγείας σε μια απομονωμένη και άγονη 

περιοχή τύπου Α, με ιδιαίτερες γεωγραφικές δυσκολίες και αυξημένες ανάγκες 
συνεχούς λειτουργίας. 

Ο ισχύων Οργανισμός του Νοσοκομείου έχει εγκριθεί με την υπ’ αριθμ. 

Υ4α/οικ.39497/10.4.2012 ΚΥΑ (ΦΕΚ Β΄ 1149), όπως έχει τροποποιηθεί 
μεταγενέστερα. Ωστόσο, οι ανάγκες υγείας της περιοχής, η εξέλιξη των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, ο αυξημένος φόρτος εργασίας καθιστούν αναγκαία 

την επικαιροποίησή του. 

Στο πλαίσιο αυτό, με την υπ’ αριθμ. 33/03-12-2025 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του ενιαίου Ν.Π.Δ.Δ. «Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας – Γ.Ν.-Κ.Υ. 
Καρύστου – Γ.Ν.-Κ.Υ. Κύμης» με ΑΔΑ: ΡΧ4Ε46904Γ-ΖΣ0, εγκρίθηκε και 

επανυποβλήθηκε ολοκληρωμένη πρόταση νέου Οργανισμού λειτουργίας του 
Γενικού Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Καρύστου  

Οι προτεινόμενες αλλαγές αποσκοπούν στη διασφάλιση της εύρυθμης 

λειτουργίας του Νοσοκομείου, στη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων 
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υπηρεσιών υγείας και στη στήριξη του μόνιμου πληθυσμού αλλά και των 
αυξημένων εποχικών αναγκών της περιοχής. 

Επειδή η έγκριση και εφαρμογή των νέων Οργανισμών επηρεάζει άμεσα τον 
υγειονομικό σχεδιασμό και τη στελέχωση των νοσοκομείων, 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία έγκρισης του νέου Οργανισμού 

του Γενικού Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Καρύστου, όπως αυτός 
έχει εγκριθεί από το Διοικητικό του Συμβούλιο; 

2. Προτίθεται το Υπουργείο Υγείας να εγκρίνει και να εφαρμόσει το 

προτεινόμενο οργανόγραμμα και τις νέες οργανικές θέσεις 
προσωπικού που περιλαμβάνονται στην πρόταση του Νοσοκομείου; 

3. Ποιο είναι το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα για τη θέση σε ισχύ του 

νέου Οργανισμού και την υλοποίηση των προβλεπόμενων αλλαγών; 
4. Ποιο είναι συνολικά το χρονοδιάγραμμα εφαρμογής των νέων 

Οργανισμών των νοσοκομείων που έχουν υποβληθεί προς έγκριση 

στο Υπουργείο Υγείας; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

Καζάνη Αικατερίνη      

 




